

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

- Интервью В. Н. Климова, председателя Законодательного собрания Ленобласти
- Земельный вопрос
- Торговля—лицо города
- В поле зрения депутатов

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 2 июля, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я. Я. Богданов.

В начале совещания с информацией о предстоящих на текущий неделе учениях на территории Ленинградского военного округа выступил городской военный комиссар А. Н. Подольский.

Начальник Сланцевского района газоснабжения В. Н. Капустин проинформировал о готовности к проведению запланированных ремонтных работ на магистральном газопроводе с 4 по 7 июля.

В качестве основного вопроса была заслушана информация о состоянии акушерско-гинекологической и педиатрической помощи, с которой выступил зам. главного врача ЦРБ по детству и родовспоможению М. В. Васильев. Он, в частности, сказал, что с 1989 г. наблюдается резкое снижение рождаемости, увеличились показатели младенческой смертности. В районе ощущается нехватка врачей, особенно акушеров-гинекологов. Наблюдения последних лет свидетельствуют о том, что лишь 3—5% детей рождаются совершенно

здоровыми, около 17% — больные дети, остальные — так называемая группа риска по тому или иному заболеванию. Около 3 тысяч детей состоит на диспансерном учете. Среди детей — инвалидов около 40% имеют заболевания, связанные с умственными, психическими, речевыми нарушениями, 28% — двигательные. М. В. Васильев отметил, что в настоящее время имеются хорошие деловые взаимоотношения с органами социальной защиты, отдела образования, ОВД. Участвуя в обсуждении данного вопроса, первый заместитель главы муниципального образования А. Г. Парамоненко отметил, что многие болезни носят социальный характер. Подведя итог обсуждению, Я. Я. Богданов сказал, что в настоящее время наметилась положительная тенденция — все чаще проявляется системный подход к решению проблем, связанных с материинством и детством.

Затем были обсуждены другие вопросы. Главный врач ЦРБ М. М. Латышев просил выделить необходимые средства на оплату горючего для медицинского транспорта. Руководители МП «Горэлектросеть» и сланцевского ЭТЦ заявили об очередных кражах электропроводов и телефонного кабеля.

Кабель стал добычей воров

За выходные дни Лучки подверглись новому набегу похитителей телефонного кабеля. Более 80 абонентов в 10 домах лишились телефонной связи на несколько дней: для того, чтобы восстановить украденное, потребуется время. Воровство телефонного кабеля с фасадов домов в Лучках началось уже в мае, но впервые совершило в таком масштабе. «Обидно, что вместо того, чтобы заниматься расширением сети телефонной связи в этом микрорайоне, приходится тратить время и силы на ликвидацию ущерба, причиненного действиями воров», — сказал начальник Сланцевского ЭТЦ филиала «Западный» АО «Ленгаз» Н. В. Пылков. — У нас есть все необходимое для прокладки новых сетей, идет заключение договоров с новыми абонентами. Постараемся свести задержки по времени к минимуму». Н. В. Пылков сообщил также, что продумываются меры защиты телефонного кабеля, хотя провести такие работы по всем Лучкам в ограниченные сроки нереально. Расследованием хищений занимается отдел внутренних дел.

Горячий телефон 2 — 16 — 70
с 16 до 17 часов

Жители района северной окраины: «За городским пляжем есть ручей, впадающий в Плюсса. Можно ли пить из него воду?»

Отвечает врач по коммунальной гигиене РЦ Госсанэпиднадзора П. В. ЧЕКУНОВ:

— Использовать для питья воду из ручьев и других источников вдоль реки Плюсса не рекомендуется. Напомню, что в прошлом году из-за этой воды было зарегистрировано 46 случаев кишечных инфекций. В июле мы вновь проведем анализ воды, но тем не менее в целях безопасности не рекомендуем употреблять такую воду в пищу.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Как сообщили в детском инфекционном отделении ЦРБ, в последние три года не наблюдается сезонных вспышек детской заболеваемости.

30 воспитанников спецшколы № 10 вчера прибыли на базу «Березка», принадлежащую АО «Завод «Сланцы». Несколько лет руководство завода обеспечивает детям бесплатный отдых на берегу реки Нарова.

Три хозяйства в районе приступили к заготовке сена. На 2 июля 567 тонн заготовлено в АО «Родина», 215 тонн — в АО «Осьминское», 43 тонны — в ООО «Рас-свет».

Вчера АОЗТ «Вика» приступило к ремонту внутридворовых дорог, тротуаров, автобусных остановок в Лучках. План по ремонту этих объектов был составлен с учетом пожеланий избирателей. В финансировании обещало помочь Правительство области.

На очередном заседании лесоресурсной комиссии при администрации МО «Сланцевский район» рассмотрено 10 заявлений о выделении леса.

ОФИЦИАЛЬНО

В связи с проведением ремонтных работ предприятием «Лентрансгаз» на магистральном газопроводе высокого давления, снабжающем наш город природным газом, с 8.00 4 июля по 7 июля 2001 года будет прекращена подача газа.

Квартиросъемщики обязаны перекрыть краны перед газовыми приборами и не включать их до особого указания. В случае невыполнения этого требования пуск газа может затянуться на длительный срок. По всем интересующим вопросам обращаться по тел. 42-953 круглосуточно.

БАНЯ РАБОТАЕТ

Несмотря на то, что 4 июля газоснабжение в городе будет уже отключено, городская баня-сауна в этот день будет работать. Как сообщил директор комбината коммунальных предприятий Г. А. Тишкин, накануне будет сделан достаточный запас горячей воды.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

● Россия провела сев ярового зерна на 34,1 млн. гектаров, что почти на 490 тысяч гектаров больше, чем в прошлом году.

ИТАР-ТАСС. По итогам минувшего года Россия покинула десятку стран с наибольшим распространением коррупции. Об этом сообщили представители международной неправительственной организации «Транспаренси интернейшнл».

ИТАР-ТАСС. Россия прекратила транзитный полет грузинских авиакомпаний через воздушное пространство России. Причина — задолженность по аэронавигационному обслуживанию в размере, превышающем 3,5 млн. долларов.

● В публикуемом американским деловым журналом «Форбс» ежегодном списке самых богатых людей планеты, чье состояние оценивается суммой с девятью нулями, среди 538 магнатов нашлось место для восьми россиян.

Год был трудным

В пятницу на прошлой неделе состоялось годовое собрание акционеров АО «Ленинградсланец». С отчетом о работе предприятия в 2000 году выступил заместитель председателя совета директоров, технический директор АО «Ленинградсланец» Г. П. Грудинов.

«Год был трудным и напряженным», — сказал он, — все наши силы были направлены на то, чтобы сланцевая промышленность выжила».

Он сообщил, что уровень добычи и отгрузки сланца был ниже уровня 1999 года, ряд намеченных показателей не удалось выполнить. Недокомплект численности составил 118 человек, что явилось одной из причин снижения производственных темпов. Существенным обстоятельством стала невозможность радикального обновления оборудования — на фоне не всегда эффективной организации труда, недостаточной дисциплины. Бич предприятия — воровство цветных металлов. Зафиксировано более 320 случаев хищений, прямой ущерб составил около 1,5 миллиона рублей. Служба охраны задержала 70 злоумышленников, среди которых было 14 работников акционерного общества.

Г. П. Грудинов проанализировал работу всех подразделений акционерного общества. С перевыполнением производственных заданий работали ремонтно-механический завод, ПТУ. Средняя зарплата по АО «Ленинградсланец» в 2000 году составила 1220 рублей (в первом квартале 2001 года она была повышена на 50 процентов). Среди добывчих и проходческих бригад далеко не всем удается справляться с поставленными задачами, а значит

заработка остаются невысокими.

Среди важнейших задач на будущее было названо повышение производительности труда и улучшение производственной дисциплины, а также осуществление проектов, которые смогут расширить сферу деятельности акционерного общества.

Собрание рассмотрело все вопросы повестки дня, за исключением вопроса о консолидации привилегированных и обыкновенных акций, а также об изменениях в Уставе общества — ввиду того, что соответствующие документы не были готовы. В качестве аудитора была вновь утверждена Межрегиональная аудиторская компания.

Собрание избрало совет директоров, в который вошли представители Министерства энергетики РФ, правительства Ленинградской области, Российского Фонда Федерального имущества, Фонда имущества Ленинградской области (в совокупности этим учреждениям принадлежит более 60 процентов АО «Ленинградсланец»). Коллектив работающих представляет генеральный директор Г. Б. Фрайман, Г. П. Грудинов, Ю. Н. Захаров — председатель теркома Рогузлепрофа. В совет директоров избран также первый заместитель главы МО «Сланцевский район» А. Г. Парамоненко. Председателем совета директоров избран С. С. Цыбко, руководитель Департамента экономики и финансирования угольной промышленности Минэнерго России.

С. ШИШКИНА.

Конкурс лагерей

Нынешним летом объявлен смотр-конкурс лагерей. Из работающих в первую смену о желании принять в нем участие заявили 14 лагерей. Специальная комиссия побывала в каждом из них.

«Итоги мы подведем позднее», — сказала специалист комиссии по делам несовершеннолетних Т. А. Мишина. — Приятное впечатление оставили все лаге-

рия. Программы мероприятий с детьми очень разнообразны. Погода, к сожалению, была не на стороне педагогов. Но детей это не очень огорчает, все очень довольны. Кормят везде хорошо».

Смотр-конкурс будет проходить в течение всех трех смен. А самый лучший лагерь примет участие в областном конкурсе.

Н. СТЕПАНЕНКО.

02 сообщает

ИТОГИ НЕДЕЛИ

За прошедшую неделю на территории города и района зарегистрировано 27 сообщений о преступлениях и происшествиях. За административные правонарушения привлечены к ответственности 234 человека, за нарушение антиалкогольного законодательства — 62, из них 43 помещены в медвытрезвитель. Зафиксировано 365 нарушений ПДД, выявлено 9 пьяных водителей.

Утонул в реке

29 июня около 10 часов вечера в дежурную часть ОВД обратился гражданин П. Он сообщил о том, что двумя днями ранее около полуночи ушел из дома и до настоящего времени не вернулся его 21-летний сын.

А 1 июля около 17 часов в реке Плюсса в районе деревни Малые Поля был обнаружен труп мужчины, который впоследствии был опознан, как сын гражданина П.

В ДОМ ЧЕРЕЗ ЧЕРДАК

29 июня в ОВД обратился гражданин Д. Он заявил о том, что в тот день в период с 7 до 12 часов неизвестные через чердак проникли в его дом и украли импортные пылесос, два видеомагнитофона.

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ

**Цель —
экономически
обоснованные
тарифы**

В соответствии с постановлением правительства РФ от 2 августа 1999 года № 887 «О совершенствовании системы оплаты жилья и коммунальных услуг и мерах по социальной защите населения» и в целях совершенствования ценовой политики и регулирования тарифов на услуги жилищно-коммунального комплекса, а также в целях сокращения расходов бюджетов Ленинградской области и муниципальных образований на жилищно-коммунальное хозяйство губернатор Ленинградской области В. П. Сердюков издал постановление № 174-г от 16 мая 2001 года. Оно называется «Об организации мониторинга тарифов и нормативов потребления услуг жилищно-коммунального хозяйства в муниципальных образованиях Ленинградской области».

Региональной энергетической комиссии, комитету по жилищно-коммунальному хозяйству, ГУП «Леноблжилкомхоз» данным постановлением поручается продолжить разработку и внедрение в муниципальных образованиях области единого нормативно-методического обеспечения по расчетам экономически обоснованных тарифов на услуги жилищно-коммунального хозяйства и установлению норм расхода услуг. Этим учреждениям также вменяется в обязанность проводить ежегодный мониторинг тарифов и нормативов потребления услуг жилищно-коммунального хозяйства в муниципальных образованиях области, оказываемых всеми хозяйствующими субъектами, независимо от их ведомственной и организационно-правовой формы. Таким образом, начнется формирование регионального реестра и региональной базы данных по предприятиям — естественным монополистам, оказывающим на территории Ленинградской области услуги по снабжению электроэнергией, теплом, газом, а также по водоснабжению и водоотведению.

Администрациям муниципальных образований области рекомендовано до 1 сентября 2001 года разработать планы мероприятий по модернизации и оптимизации схем теплоснабжения с целью вывода из эксплуатации неэффективных и выработавших ресурс котельных, увеличения загруженности тепловых источников, снижения потерь в системах теплоснабжения и водоснабжения. Должны быть приняты меры по исключению применения тарифов на жилищно-коммунальные услуги (прежде всего для коммерческих потребителей) ниже себестоимости и транспортировки услуг. Изменение тарифов на тепло, электроэнергию, газ для населения должно быть увязано с динамикой поэтапного перехода к оплате, обеспечивающей самоокупаемость этих услуг.

**Председатель Законодательного собрания Ленобласти В. КЛИМОВ:
„МЫ ВСЕ УЧИМСЯ ДРУГ У ДРУГА“**

Законодательное собрание Ленинградской области второго созыва вступило в завершающую стадию своей деятельности. Депутаты сегодня работают с повышенным напряжением и особенно эффективно, что вполне понятно: нужно успеть завершить начатое и оставить достойный задел своим коллегам из следующего созыва.

В эксклюзивном интервью нашей газете председатель областного парламента В. Н. Климов рассказывает об особенностях этой работы.

— Виталий Николаевич, чем именно живет сегодня Законодательное собрание Ленинградской области?

— Прежде всего, работой над двумя большими блоками законопроектов. Один из них чисто экономический, а другой я бы назвал выборным.

Относительно первого. В Законодательном собрании идет активная подготовка к рассмотрению бюджета 2002 года. Мы должны до окончания полномочий сделать все, чтобы принять его для нормальной жизни региона, чтобы наши коллеги из третьего созыва могли уже с первого дня планомерно войти в процессы законотворчества.

Что касается второго направления, то оно связано с кропотливой работой над проектами новой редакции Устава Ленинградской области, закона о выборах депутатов Законодательного собрания Ленинградской области — правовыми актами, которые определят жизнь нашего региона во всем ее многообразии.

Сегодня, как вы знаете, происходят большие изменения налогового и бюджетного законодательства как на федеральном уровне, так и на региональном. Законодательное собрание Ленинградской области не стоит в стороне от этих процессов, наши депутаты участвуют в них довольно энергично.

Работаем и еще по нескольким основополагающим направлениям, поскольку они затрагивают в целом не только интересы России, но и всех жителей Ленинградской области. Это и Трудовой Кодекс, который сейчас внимательно изучается нашими депутатами. И вопрос земли, в обсуждении которого мы тоже принимаем самое непосредственное участие. Недавно, кстати, в Законодательное собрание поступили предложения общественных организаций региона, связанные с обсуждением Земельного Кодекса Российской Федерации. Они обобщаются и будут направлены в Государственную Думу России. Замечу, что практика обсуждать с обществен-

ными организациями ключевые проблемы развития нашего общества является отличительной чертой работы Законодательного собрания.

— Законодательное собрание второго созыва в начале своей работы стартовало весьма не плохо, но финиш оказался еще сильней.

— Финиш, действительно, очень бурный, потому что депутаты стали настоящими профессионалами, и сейчас им по плечу решение кардинальных вопросов развития региона. Закончившиеся не так давно Дни Ленинградской области в Государственной Думе, встречи с коллегами в ее комитетах показали, что наши депутаты мыслят на уровне государственников, владеют вопросами, которые обсуждаются в нижней палате парламента. Они ни в чем не уступают, а кое в чем — знанием конкретики, специфики, профессионализмом — и превосходят депутатов Госдумы. Думаю, что эти июньские встречи в Москве были ободрополезны.

— Телеграмма, которую вы получили от председателя Государственной Думы Г. Н. Селезнева после завершения Дней Ленинградской области, именно это и подтверждает. В ней дана высокая оценка дел в области, и если говорить о Законодательном собрании, работе депутатского корпуса по созданию надежной правовой базы — основы экономического и социального развития региона.

— Совершенно верно. В Государственной Думе видят прогрессивные процессы, которые происходят сегодня в Ленинградской области, и дают им соответствующую оценку. Интерес к опыту нашего региона очень большой. Мы это особенно поняли в ходе московских встреч, на которых шел очень заинтересованный, конкретный, предметный обмен мнениями о путях достижения высоких результатов в современных социально-экономических и политических условиях, о проблемах, которые мешают шагать еще быстрее.

Огромное внимание вызвал и наш юбилей — 1250-летие Старой Ладоги. Известный режиссер, бывший министр культуры, а ныне председатель думского Комитета по культуре Николай Губенко обещал приехать к нам для того, чтобы достойно подготовиться к празднованию этой исторической даты. По итогам Дней Ленинградской области сейчас создаем группу депутатов, которая будет реализовывать планы и договоренности, намеченные в Москве.

В частности, войдем в Государственную Думу с несколькими законодательными инициативами. Наметили ряд конкретных действий по социальным, культурным и другим вопросам, которые осуществим у себя в области. Все это и есть практический результат наших встреч, нашего взаимодействия.

— Была еще одна интересная встреча — с депутатами Московской городской Думы. Что вы скажете о ней?

— По отзывам моих коллег — депутатов, она произвела на них не меньшее, а может быть большее впечатление, чем встреча в Госдуме.

Государственная Дума — это государственный орган России. Нам до этого уровня подняться сложно. А вот Московская городская Дума — это такой же орган представительной власти субъекта Федерации, как и Законодательное собрание Ленинградской области, это наш коллега, наш соратник. Мы почерпнули здесь немало нового и полезного. Многие наши депутаты восприняли увиденное как образец, к которому надо стремиться.

В Московской Думе депутатам и аппарату созданы прекрасные условия для работы. Выстроена ее целостная и четкая система. И самое главное, налажено в высшей степени конструктивное взаимодействие двух ветвей государственной власти — исполнительной и представительной. Безусловно, эта встреча тоже обязательно будет практически использована для совершенствования работы нашего Законодательного собрания.

— Виталий Николаевич, вы сказали, что заканчивается срок полномочий депутатов Законодательного собрания нынешнего созыва. Впереди новая избирательная кампания. Конечно, трудно забегать вперед и делать выводы за избирателей, и тем не менее: считаете ли вы, что процент тех, кого

снова изберут в парламент, будет выше, чем во втором созыве?

— Согласен, не будем решать за избирателей. Хочу сказать одно: профессия депутата сегодня это, действительно, профессия. Мне кажется, что следующий созыв может стать последним, переходным, когда работа в Законодательном собрании может совмещаться с какой-либо иной деятельностью. Тот же опыт Московской городской Думы подтверждает, что депутатской деятельностью нужно заниматься профессионально (в ней 35 депутатов, и все работают на постоянной основе).

Конечно, к такой работе нужно готовиться, приобретать знания и опыт, может быть, даже на чем-то специализироваться. Словом, пройти большой путь депутатского становления. Но это оправдывает себя во всех отношениях. Отвечая на ваш вопрос, могу сказать, что давляющая часть наших депутатов работает высокопрофессионально, а все остальное зависит от доверия и волеизъявления избирателей.

— Виталий Николаевич, не бывает ли вам обидно, когда такие высокопрофессиональные депутаты, например, Сергей Янук, Юрий Алферов, Александр Шиманов, Николай Бока, уходят из нашего Законодательного собрания, становясь руководителями глав администраций муниципальных образований, депутатами Государственной Думы? Как вы этому относитесь?

— Не только не обидно, но и против, испытываешь гордость за депутатов. Они прошли хорошую школу в представительском органе власти субъекта Федерации, получили широкий кругозор. Кому же, как не быть руководителями районов депутатами Госдумы?! И те, кто не имеет опыта, которые на депутаты получают в Законодательном собрании Ленинградской области, позволяют им занимать не менее ответственную должность. Депутат Александр Шиманов на пресс-конференции в Государственной Думе говорил как раз об этом. Он выразил благодарность нашему Законодательному собранию годы, проведенные в его стене, потому что это помогло ему войти в Госдуму не новичком, а хорошо подготовленным профессионалом. Я тоже много научился у своих коллег и ворю им за это спасибо.

Вел беседу
Александр ТРАВИН

● НА ЗЛОБУ ДНЯ: ПРОБЛЕМА ЗАНЯТОСТИ ●

Куда пойти сельскому безработному

Повышению уровня занятости населения в сельской местности было посвящено областное совещание, организованное в июне Департаментом службы занятости с участием представителей ряда комитетов правительства Ленинградской области. Интересным опытом поделились руководители Росагропрома по организации работы Фондов поддержки сельского развития, учрежденных в некоторых муниципальных образованиях. В Волхове, Гатчине, Лодейном Поле созданы информационно-консультационные пункты, где все желающие могут выяснить условия предоставления займов. Эта услуга предназначена не только для вла-

дельцев крестьянских хозяйств, но и для всех сельских жителей, которые хотят увеличить продуктивность своих участков, обзавестись скотом, птицей и т. п. Сроки возврата, проценты за пользование ссудой оговариваются в индивидуальном порядке и в целом более привлекательные, чем то, что обычно предлагают банки. Установлена также определенная очередь: следующая ссуда выдается после возвращения предыдущей.

Об этом опыте рассказала

побывавшая на совещании директ

оректор Сланцевского центра

занятости Л. В. Никитина. Она

отметила, что все участники со-

ДЛЯ УЧЕТА ФИНАНСОВ

Отделение Федерального казначейства по Сланцевскому району с мая 2001 года работает в условиях единого казначейского счета. Налажен электронный обмен документами в концепции этого счета со Сбербанком. Как сообщила начальник отделения В. Б. Тихомирова, в настоящее время ведутся работы по открытию в органах Федерального казначейства счетов для учета операций, которые производятся учреждениями, получающими финансирование из федерального бюджета, с внебюджетными средствами. Имеются в виду средства, полученные от предпринимательской и иной, приносящей доход, деятельности.

Горячий телефон

Контрольные сроки
наша почта выдерживает

27 июня на «горячем телефоне» в редакции дежурила и. о. начальника районного узла почтовой связи А. Б. АЛЕКСЕЕВА. Вот какие вопросы ей задали читатели: Е. А. КОРЕНЕВА: — Почему письма из Санкт-Петербурга идут в наш город по 8—10 дней?

— Контрольный срок доставки корреспонденции из С.-Петербурга 2—4 дня. Но он действительно не выдерживается. Областное управление почтовой связи неоднократно обращалось по этому поводу к нашим коллегам в С.-Петербурге. Ответ всегда один: причина в недоукомплектованности кадрами.

— В начале мая я отправила 3 письма в С.-Петербург. Мне их вернули через 10 дней... с требованием доплаты. Тарифы, видите ли, в это время изменились.

— Мой совет: покупайте конверты с лите-рой вместо того, чтобы наклеивать марки. В этом случае доплата не понадобится.

С. ПЕТРОВА: — Я студентка, летом живу в деревне у бабушки. А можно ли временно устроиться на работу на почте?

— Если Вам уже есть 18 лет, обратитесь в местное отделение почтовой связи. Студенты у нас часто помогают летом, дают возможность предоставить отпуска почтальонам.

— Я живу на улице Жуковского. Почту приносят в 17—18 часов, раньше — очень редко. А ведь газеты хочется увидеть в первой половине дня...

— Вы знаете, у нас одна доставка корреспонденции в день. Почта обязана доставить подписчику газеты в день их выхода, так что мы ничего не нарушаем. Кор-

респондент из С.-Петербурга мы получаем лишь в 10—11 часов, нужно время, чтобы ее обработать, развезти по отделениям связи. Постарайтесь предпринять меры, чтобы Вы получали газеты пораньше.

Л. Е. ФЕДОРЕНКО: — Будет ли в этом году новое повышение тарифов на почтовые услуги?

— К сожалению, предварительной информацией на этот счет мы не располагаем. Нам сообщают о предстоящем повышении тарифов за 2—3 дня.

Т. СИМОНОВА: — Почтовые ящики в нашем подъезде в таком состоянии, что страшно что-нибудь выписать. Можно ли выписать газеты «до востребования» на почте? И еще, могут ли их получать сын или муж?

— Выписать газеты по такой форме можно. Следует иметь в виду, что всю корреспонденцию «до востребования» может получить лишь тот человек, который оформил подписку или которому адресовано письмо, по предъявлении документов. Вам, по-моему, удобнее воспользоваться абонементным ящиком, аренды на месяц не так уж дорого стоят.

Т. В. ИВАНОВ: — Почему на центральной почте вечно очереди?

— Очереди по-прежнему создают люди, получающие пенсии, пособия. Мы объясняем, что пенсию теперь не обязательно получать в «свой» день, можно прийти за ней в любое время (кроме последнего дня месяца).

Технология банка «Петровский», по которой мы работаем, это позволяет. И все равно люди часто собираются еще до открытия почты.

Записала
С. ШИШКИНА.

Вспомним начало 90-х. Тогда заниматься торговлей было модно. Это был способ быстро и без особых проблем заработать деньги. Во многом этому способствовал правовой вакuum. Лишь в 1992 году появились новые Правила торговли и «Закон о защите прав потребителей», четко определивший круг обязанностей продавца. А в 1993 году был принят «Закон о сертификации продукции и услуг». Важным ведомственным актом стало Постановление Госкомитета РФ по стандартизации «О принятии и введении в действие Правил сертификации» (от 16.10.99). Согласно Постановлению, каждая торговая точка, включая объекты мелкорозничной торговли, рынки, автовокзала, должна пройти сертификацию.

Как рассказала начальник отдела торговли администрации МО «Сланцевский район» В. Д. Гапачева, до 31 декабря 2002 года как по всей области, так и в нашем районе сертифицируется вся торговая сеть.

На сегодняшний день в нашем регионе две организации имеют право проводить сертификацию. Это санкт-петербургские Ростест и Центр по сертификации. В Кингисеппе есть филиал Центра, но пока там ощущается недостаток подготовленных специалистов. В апреле этого года отдел торгов-

ЗЕМЕЛЬНЫЙ ВОПРОС

Почему депутаты — коммунисты и аграрии были против спешного принятия правительства Земельного кодекса.

Потому что скороспелый правительственный проект Земельного кодекса перечеркивает тщательно проработанный, принятый Государственной Думой прошлого созыва и одобренный большинством субъектов Федерации Земельный кодекс. Он был заблокирован только экс-президентом Ельциным.

Потому что правительственный проект, внесенный в Госдуму Грефом, является политически конъюнктурным документом. Его «протаскивали» в обход элементарного порядка, установленного законом, без предварительной проработки в структурах региональной власти. Последствия при его создании и внедрении на обсуждение в ГД можно объяснить разве что желанием сделать подарок Бушу от Путина к их Люблинской встрече.

В правительственном кодексе земля рассматривается как недвижимость, а не как природный ресурс, социально-экономическая база развития государства и условие самого существования народа. Земля растворяется в «едином объекте недвижимости», что позволяет совершать с ней любые сделки.

Кодекс не регулирует право на землю. Эти вопросы предлагаются решить в отдельном законе. Однако это юридическая уловка: сельхозугодья не изъяты из оборота и не значатся в ограниченных оборотом. Значит, они находятся в свободном обороте.

Правительственный кодекс делает возможным любые манипуляции с землей как с недвижимостью, создает правовую неопределенность в вопросах купли-продажи земли любого назначения. Неопределенность — это обширное поле для спекуляций, коррупции, криминала.

Кодекс наделяет равными правами граждан России и иностранцев в купле-продаже земли. Это беспрецедентный случай в мировой практике. Россия будет единственной страной, которая добровольно открывает путь для вторжения на свою землю, не ограничивая их масштабы и цели.

Правительственный кодекс разрешает собственнику без дополнительных согласований выбирать любой вид разрешенного использования земли. Это приведет к самым непоправимым последствиям по охране окружающей среды и культуре застройки: разрешается прода-вать земли под зданиями, особо охраняемые территории, земли лесного и водного фондов, культурного наследия народов, земли портов, земли для нужд связи, опытно-производственных учебных хозяйств, объектов космической инфраструктуры.

Прописанная в правительственном кодексе схема рынка земли ущемляет интересы государства и рядовых граждан. Ряд его статей противоречит Конституции и Гражданскому кодексу РФ. Он полностью отвечает политике и идеологии МВФ и Всемирного банка, продиктованным еще в 1992 году в «Стратегии реформ в продовольственном и аграрном секторах экономики бывшего СССР». Принятие правительственного кодекса усугубит расложение общества по имущественному признаку, приведет к стихийным акциям протеста, непредсказуемым последствиям для экономики и национальной безопасности страны.

В. ПОДОЛЯКО,
секретарь Сланцевской
организации КПРФ.

В ПОСТОЯННЫХ ДЕПУТАТСКИХ КОМИССИЯХ СОБРАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ

Решением каких вопросов заняты депутаты в период между заседаниями собрания представителей? На этот вопрос отвечает заместитель председателя собрания представителей Сланцевского района М. А. Кубиткин:

— Важнейшая обязанность депутатов — работа в своих избирательных округах. Напомню, что прием избирателей ведется по графику по следующим адресам: городской Дом культуры (горняков), школа № 1, школа № 6, Дворец культуры АО «Завод «Сланцы», лицей № 15, а на селе — в администрации волостей. Многие жители города и района знают своих депутатов, обращаются к ним по различным вопросам.

На заседаниях постоянных комиссий активно ведется подготовка к предстоящим заседаниям собрания. В последнее время проводится ряд заседаний постоянной комиссии по социальной политике, здравоохранению и правопорядку (председатель А. В. Але-

ксандров). Рассматриваются меры по предотвращению правонарушений и наркомании среди подростков.

Постоянная комиссия по социальному и экономическому развитию (председатель С. А. Загорулько) рассматривает обстановку, сложившуюся вокруг ведения лесозаготовок, работу лесхозов по защите и восстановлению лесов нашего района.

Постоянная комиссия по жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и связи (председатель В. Б. Михайлов) держит на контроле подготовку жилого фонда и всех коммуникаций к зиме. Еженедельно заслушиваются сообщения работников МУП «ЖКХ», других организаций о ходе работ.

Одно из сложнейших направлений депутатской работы — деятельность постоянной комиссии по бюджету и налогам (председатель А. И. Семенов). Контролируя исполнение бюджета, члены комиссии содействуют решению ряда экономических и финансовых вопросов.

ТОРГОВЛЯ — ЛИЦО ГОРОДА

Вспомним начало 90-х. Тогда заниматься торговлей было модно. Это был способ быстро и без особых проблем заработать деньги. Во многом этому способствовал правовой вакuum. Лишь в 1992 году появились новые Правила торговли и «Закон о защите прав потребителей», четко определивший круг обязанностей продавца. А в 1993 году был принят «Закон о сертификации продукции и услуг». Важным ведомственным актом стало Постановление Госкомитета РФ по стандартизации «О принятии и введении в действие Правил сертификации» (от 16.10.99). Согласно Постановлению, каждая торговая точка, включая объекты мелкорозничной торговли, рынки, автовокзала, должна пройти сертификацию.

Как рассказала начальник отдела торговли администрации МО «Сланцевский район» В. Д. Гапачева, до 31 декабря 2002 года как по всей области, так и в нашем районе сертифицируется вся торговая сеть.

На сегодняшний день в нашем регионе две организации имеют право проводить сертификацию. Это санкт-петербургские Ростест и Центр по сертификации. В Кингисеппе есть филиал Центра, но пока там ощущается недостаток подготовленных специалистов. В апреле этого года отдел торгов-

ли МО «Сланцевский район» заключил соглашение с Центром по сертификации о взаимодействии. «Нас устроили реальные расценки и наличие достаточного количества специалистов, которые по первому приглашению могут приехать в Сланцы», — говорит В. Д. Гапачева.

Итак, в городе и районе подлежит сертификации 228 предприятий торговли, 18 — общественного питания, 50 — бытового обслуживания. Сейчас прошли сертификацию 12 магазинов. Максимальный срок, на который выдается сертификат — три года. Такое право получили у нас в городе 9 магазинов Б. В. Грязнова, магазин «Блик» В. М. Степановой на ул. Кирова, 51. Чуть меньший срок действия сертификатов — до устранения мелких предписаний — получили остальные владельцы магазинов. Каждый собственник и арендатор, уже столкнувшийся с этой нелегкой процедурой, знает, насколько велик объем требований, необходимый для получения сертификата.

Не секрет, что владельцам объектов мелкорозничной торговли (лавок, павильонов) придется нести достаточно большие затраты, чтобы привести свои торговые точки в полное соответствие требованиям. А многим — и вовсе заменить. Некоторые предприниматели расценивают кампанию по сертификации как очередное проявление бюрократизма со сто-

роны государства. Вот какова по этому поводу позиция В. Д. Гапачевой: «Это ни в коем случае не бюрократизм, а цивилизованный подход к организации торговли. Стремительные темпы приватизации привели к тому, что нередко у нас в этой сфере работают непрофессионалы. В свое время в торговлю шли все кому не лень, за «длинным рублем». Кто от этого страдает? От неухоженных, непривлекательных магазинов — город. Ведь гости в первую очередь обращают внимание на объекты торговли. Да и сланцевчанам, думаю, приятнее бывать в чистых, уютных магазинах и общаться с вежливыми, обходительными работниками торговли. Кадровая проблема в городе существует. Найти хорошего продавца не так-то просто. Защитить интересы потребителя и навести порядок в торговле поможет именно сертификация».

Недавно гостья из Эстонии, владелец магазина, рассказала, как заплатила немалый штраф за то, что покупатель увидел на витрине таракана. Она радовалась, что дело не дошло до суда. Возможно, и у нас после сертификации подобное явление будет редкостью?

В. ГАЛКИНА.

• ЛЕТО — 2001 г. •
Это уже
традиция

Не первый год в летнее время на уборке и благоустройстве города работают школьники. Как рассказал директор МП «Комбинат благоустройства города» В. А. Пронин, в этом году с Центром занятости заключен договор на оплату летнего труда 30 школьников. Сейчас 10 девочек работают в питомнике: ухаживают за растениями, проводят их обрезку. Активно девочки помогают благоустраивать городские памятники к праздничным датам. Мальчики заняты на погрузочно-транспортных работах, уборке тротуаров и дорог. В месяц подростки получают 400 рублей. Владимир Анатольевич отметил, что ребята оказывают огромную помощь предприятию. Все добровольно относятся к своим обязанностям, но особенно он выделил Екатерину Фролову, Полину Удальцову, Надежду Горбачеву, Андрея Дударева, Сергея Яценко, Максима Крохичева, Диму Никандрова. В. КУЗНЕЦОВА.

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ АО «ЗАВОД «СЛАНЦЫ»

Открытое акционерное общество «Завод «Сланцы» доводит до вашего сведения, что 8 июня 2001 года состоялось годовое общее собрание акционеров. На годовом общем собрании акционеров общество:

1. Утверждены:

- годовой отчет о результатах финансово-хозяйственной деятельности АО «Завод «Сланцы» за 2000 год;
- годовой баланс, счета прибылей и убытков;
- отчет ревизионной комиссии и заключение аудитора;
- распределение прибылей и размер дивидендов (на одну привилегированную акцию — 74 рубля, на одну обыкновенную — 3 рубля).

II. Избраны члены Совета директоров общества:

- 1. Авдеев Максим Михайлович — генеральный директор ЗАО «Энергопром».
- 2. Белянин Юрий Иванович — технический директор ОАО «Завод «Сланцы».
- 3. Большакова Татьяна Александровна — зам. главы администрации МО «Сланцевский район».
- 4. Боровиков Геннадий Иванович — генеральный директор ОАО «Завод «Сланцы».
- 5. Мочалников Игорь Викторович — представитель от компаний «AMALUR TRADING LIMITED» и «Tasamag Investments Limited».
- 6. Нелюбов Владимир Михайлович — зам. руководителя территориального управления МАП России по г. Санкт-Петербургу и Ленобласти.
- 7. Павлов Анатолий Александрович — директор по экономическим вопросам ОАО «Завод «Сланцы».

Баланс на 01.01.2001 г.

| Актив | | тыс. руб. |
|---|---------------|-----------|
| I. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ | | |
| Нематериальные активы | | 137 |
| Основные средства | 237307 | |
| Незавершенное строительство | 68032 | |
| Долгосрочные фин. вложения | 6932 | |
| ИТОГО по разделу I | 312408 | |
| II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ | | |
| Запасы | 49027 | |
| НДС по приобретенным ценностям | 6283 | |
| Дебиторская задолженность | 163462 | |
| Краткосрочные фин. вложения | 15969 | |
| Денежные средства | 24038 | |
| ИТОГО по разделу II | 258779 | |
| БАЛАНС | 571187 | |
| Пассив | | тыс. руб. |
| III. КАПИТАЛЫ И РЕЗЕРВЫ | | |
| Уставной капитал | 268 | |
| Добавочный капитал | 384251 | |
| Резервный капитал | 8551 | |
| Фонд социальной сферы | — | |
| Целевые финансирования и поступления | — | |
| Нераспределенная прибыль прошлых лет | 61467 | |
| Нераспределенная прибыль отчетного года | 52678 | |
| Другие отвлеченные средства | 11477 | |
| ИТОГО по разделу III | 495738 | |
| IV. ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА | | |
| Заемные средства | — | |
| ИТОГО по разделу IV | — | |
| V. КРАТКОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА | | |
| Займы и кредиты | — | |
| Кредиторская задолженность | 68960 | |
| Расчеты по дивидендам | 261 | |
| Доходы будущих периодов | 6228 | |
| ИТОГО по разделу V | 75449 | |
| БАЛАНС | 571187 | |

ООО СЗСК

срочно требуются

Сторожа

Зарплата 400 рублей.

Обращаться:

Сланцевское шоссе, д. 7, тел.: 2-13-39, 73-039.

Фирме Такси
ТРЕБУЮТСЯ
2 водителя
на своих автомобилях.
Тел. 35-333

TELEFONЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70; 2-35-74;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта, писем и массовой работы —
2-18-65;
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несет рекламодатель.
Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются
на коммерческой основе.

- 8. Пискаева Вера Николаевна — зам. начальника отдела Департамента нефтеперерабатывающей промышленности Минэнерго РФ
- 9. Соколов Александр Васильевич — первый зам. председателя Леноблмульмощества
- 10. Шахназаров Александр Рафаэлович — начальник отдела Департамента нефтеперерабатывающей промышленности Минэнерго РФ

III. Избраны члены ревизионной комиссии общества:

Буйвич Андрей Александрович — представитель компаний «AMALUR TRADING LIMITED» и «Tasamag Investments Limited».

Петров Сергей Анатольевич — начальник отдела Леноблмульмощества;

Нигуль Людмила Петровна — зам. главного бухгалтера АО «Завод «Сланцы».

IV. Утвержден аудитор общества:

— аудиторская фирма «Аудит-Ажур», номер лицензии 011246 от 28.08.97 г.

V. На заседании Совета директоров 08.06.2001 года:

— избран председателем Совета директоров Белянин Юрий Иванович — технический директор АО «Завод «Сланцы»;

— подтверждены полномочия генерального директора АО «Завод «Сланцы» Боровикова Геннадия Ивановича.

ГОДОВОЙ ОТЧЕТ

1. Сведения об уставном капитале: уставный капитал общества составляет 267807 рублей, разделен на 66952 привилегированных акции и 200855 обыкновенных акций.

Номинальная стоимость каждой акции составляет 1 (один) рубль.

2. Количество акционеров на 21.04 — 3623 акционера.

3. Информация о регистраторе:

ЗАО «Петербургская центральная регистрационная компания», номер лицензии: 01114 от 08.08.96 г., место нахождения: 194044, г. Санкт-Петербург, Красногвардейский пр., д. 5. Контактные телефоны: (812) 327-43-68, (812) 327-43-69.

4. Отношение чистых активов общества к уставному капиталу — 1849.

5. Достоверность бухгалтерской отчетности подтверждена заключением аудиторской компании «Аудит-Ажур» от 9.02.2001 г.

ОТЧЕТ о прибылях и убытках за 2000 год

| Наименование показателя | тыс. руб. |
|--|-----------|
| Выручка нетто от реализации | 391076 |
| Себестоимость реализации товаров, работ, услуг | 299048 |
| Коммерческие расходы | 6382 |
| Управленческие расходы | — |
| Проценты к получению | 3354 |
| Проценты к уплате | — |
| Доходы от участия в других организациях | 3 |
| Прочие операционные доходы | 4546 |
| Прочие операционные расходы | 15524 |
| Внерализационные доходы | 6212 |
| Внерализационные расходы | 9375 |
| Прибыль отчетного периода | 74862 |
| Налог на прибыль | 22184 |
| Нераспределенная прибыль отчетного периода | 52678 |

**ЗАО «СЛАНЦЫХЛЕБ» ПРЕДЛАГАЕТ
ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ**
Район перевозок — Северо-Запад России.
Транспорт имеет санитарные паспорта.
Невысокие цены. Рейс в СПб — от 1200 руб.
Тел. 2-31-04, факс 2-16-62

От всего сердца благодарим администрацию АО «Завод «Сланцы» и лично Белянина Ю. И. и гл. бухгалтера Черваневу Л. А., завод «Полимер», лично Печникова М. С., ООО «Петербургская керамика», администрацию вневедомственной охраны, общество инвалидов, родных, друзей, соседей, знакомых, оказавших помощь в похоронах искренне разделивших с нами горечь утраты любимого сына Покиньчера Владимира Ивановича.

Жена, сын, дочь, мама, папа.

Выражаем глубокую признательность коллективу управления, ГГЦ, ЦОС и ПМ, сотрудникам ОТиЗ АО «Завод «Сланцы» за помощь в похоронах дорогой и любимой мамы Виноградовой Марии Ивановны.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство
Ленинградской области

администрация
Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188560, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3

Факс: 2-23-61.

Редактор
А. В. Александров.

РУБЦОВ

Геннадий Егорович

09.08.1939 — 28.06.2001 гг.

28 июня 2001 года на 62 году безвременно ушел из жизни РУБЦОВ Геннадий Егорович. Его хорошо знали не только на нашем предприятии, но и в городе. Его ценили и уважали. Свою трудовую деятельность Г. Е. Рубцов начал в 1958 году на заводе № 17 г. Ростова. В 1961 году Геннадий Егорович пришел на сланцеверабатывающий комбинат «Сланцы» оператором биологической очистки. В 1966 году без отрыва от производства окончил Ленинградский технологический институт им. Ленсовета. Работал мастером цеха переработки газобензина, начальником цеха сероочистки, начальником ЦТИЛ, заместителем главного инженера — начальником производственного отдела. В 1997 году был назначен заместителем технического директора — начальником производственно-технического отдела. Рубцов Г. Е. был трудолюбивым и ответственным руководителем, с высоким профессионализмом, полностью отдавал себя производству. Он отличался большим чувством долга и ответственности, всегда находился на переднем крае технического прогресса, уделяя внимание совершенствованию технологических процессов. Активный рационализатор и изобретатель, автор 4 изобретений и 60 рационализаторских предложений. Г. Е. Рубцов был награжден Почетной грамотой Правительства Ленинградской области, был победителем конкурса «Экономия сырья, материалов, реагентов и энергии», удостоен звания «Лучший рационализатор нефтеперерабатывающей и нефтехимической промышленности», ветеран завода. С большим вниманием он относился к людям, был чутким и отзывчивым.

Светлая память о Геннадии Егоровиче Рубцове всегда сохранится в сердцах всех, кто его знал.

ОАО «Ленинградсланец»

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР МУЖЧИН

В ВОЗРАСТЕ ДО 30 ЛЕТ,

годных по состоянию здоровья для работы в подземных условиях, для обучения в учебно-курсовом комбинате по следующим специальностям:

ГОРНОРАБОЧИЕ ОЧИСТНОГО ЗАБОЯ И ПРОХОДЧИКИ.

Заработная плата после окончания курсов при выполнении месячного задания 7—8 тысяч рублей в месяц.

МАШИНИСТЫ ЭЛЕКТРОВОЗА.

Заработная плата после окончания курсов при выполнении месячного задания 3—6 тысяч рублей в месяц.

Заработная плата после окончания курсов при выполнении месячного задания 3—5 тысяч рублей в месяц.

Оплата в период обучения — 1285 рублей в месяц.

Отрашаться в отдел кадров и по тел. 73-173, 73-673.

ЛЕСОПЕРЕ- РАБАТЫВАЮЩЕМУ

ПРЕДПРИЯТИЮ ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу

о стабильным заработком

I. Автомеханик

2. Опытный

рамщик

3. Рабочий

лесопильного цеха

4. Мастер

электроучастка

5. Сторожа базы

Тел. 2-28-63

НАРЕЗКА

СТЕКЛА, ЗЕРКАЛ

на территории ОАО

«Сланцыагропромтехника»

Тел. 31-970, 64-737.